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Raadsvergadering d.d. 16 mei 2019  

 

 

Aan de raad, 

 

 

Onderwerp 

Voorstel tot onderzoek van een geloofsbrief, toelating en beëdiging van een nieuw benoemd lid 

van de gemeenteraad  

 

Raadslid mevrouw A.J.M. van de Ven-Vogels heeft aan de voorzitter van uw raad te kennen 

gegeven dat zij ontslag neemt als lid van uw raad.  

 

De voorzitter van het centraal stembureau heeft op 16 april 2019 de heer A.P.H. van der Aa, 

wonende te Lieshout, benoemd als zijn opvolger. De heer Van der Aa heeft inmiddels zijn 

geloofsbrief overgelegd. Deze geloofsbrief is voor u ter onderzoek neergelegd in de 

raadsportefeuille. Ingevolge artikel V4 van de Kieswet zullen de eventuele geschillen die met 

betrekking tot de geloofsbrief zijn ontstaan door u moeten worden beslist. Het hierna vermelde 

moet door u worden nagegaan: 

 

 of door de benoemde is overgelegd de geloofsbrief; 

 of de benoemde een gewaarmerkt afschrift uit de Gemeentelijke Basisadministratie                                                                                          

Persoonsgegevens heeft overgelegd; 

 of de benoemde een verklaring, vermeldende alle openbare betrekkingen die hij be-  

kleedt heeft overgelegd; 

 of de benoemde voldoet aan de vereisten van het raadslidmaatschap, die zijn opge- 

somd in artikel 10 van de Gemeentewet; 

 of de benoemde geen met het raadslidmaatschap onverenigbare betrekkingen bekleedt 

zoals vermeld in artikel 13 van de Gemeentewet. 

 

De tekst van de voornoemde artikelen uit de Gemeentewet hebben wij voor u in de 

raadsportefeuille ter inzage gelegd. 

 

In het kader van het onderzoek van de geloofsbrief wordt verwezen naar artikel 6 van het 

Reglement van orde raadsvergaderingen Laarbeek 2006. Ingevolge dit artikel benoemt uw 

voorzitter een commissie van drie leden uit uw midden. Na een vooronderzoek brengt de 

commissie rapport uit met betrekking tot de bovengenoemde punten. Zodra het onderzoek een 

aanvang neemt, schorst uw voorzitter tijdelijk de vergadering. Na het betreffende onderzoek 

brengt de commissie schriftelijk verslag uit aan de vergadering en doet daarbij tevens een 

voorstel tot het nemen van een besluit. 

 

Indien na de hierboven omschreven procedure de benoemde is toegelaten als raadslid van de 

gemeente Laarbeek dan dient het nieuw benoemde en toegelaten raadslid, alvorens zijn functie 
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te kunnen uitoefenen, de volgende zuiveringseed en ambtseed (verklaring en belofte) in 

handen van de voorzitter af te leggen. 

 

“Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, 

onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 

 

Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig 

geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 

 

Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 

plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. 

 

Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

Voorgesteld wordt, met inachtneming van het vorenstaande en na akkoordbevinding van de 

overgelegde stukken, te besluiten tot toelating van het nieuw benoemde raadslid 

overeenkomstig bijgevoegd ontwerpbesluit. 

 

 

Laarbeek, 30 april 2019. 

 

 

 

 

M.L.M. van Heijnsbergen 

Raadsgriffier 

 

 

 


